investigate whether the insignia is

making the request. This information collection includes the information needed by the USPTO to enter an official insignia for a federally or state-recognized Native American tribe into a database of such insignia. No forms are associated with

actually the official insignia of the tribe

II. Method of Collection

this information collection.

Electronically by email, mail, or hand delivery to the USPTO.

III. Data

OMB Control Number: 0651–0048. Forms: None. Type of Review: Extension and

revision of a currently approved information collection.

Affected Public: State, Local, and Tribal Government.

Respondent's Obligation: Required to obtain or retain benefits.

Estimated Number of Annual Respondents: 5 respondents. Estimated Number of Annual

Responses: 5 responses.

Estimated Time per Response: The USPTO estimates that the responses in this information collection will take the respondents approximately 1 hour to complete, depending on the complexity of the situation and item, to gather the necessary information, prepare the appropriate document(s), and submit the information to the USPTO.

Estimated Total Annual Respondent Burden Hours: 5 hours.

Estimated Total Annual Respondent Hourly Cost Burden: \$301.

TABLE 1—TOTAL BURDEN HOURS AND HOURLY COS	STS TO TRIBAL GOVERNMENT RESPONDENTS
---	--------------------------------------

Item No.	Item	Estimated annual respondents	Responses per respondent	Estimated annual responses	Estimated time per response (hours)	Estimated burden (hour/year)	Rate ⁴ (\$/hour)	Estimated annual respondent cost burden
		(a)	(b)	$(a)\times(b)=(c)$	(d)	$(c)\times(d)=(e)$	(f)	$(e)\times(f)=(g)$
1 2	Request to Record an Offi- cial Insignia of a Federally Recognized Tribe. Request to Record an Offi-	4	1	4	1	4	\$60.13 60.13	\$241 60
	cial Insignia of a State- Recognized Tribe.							
Totals		5		5		5		301

Estimated Total Annual Respondent Non-hourly Cost Burden: \$19. There are no maintenance costs, capital start-up costs, record keeping costs, or filing fees associated with this information collection. However, the USPTO estimates that the total annual (nonhour) cost burden for this information collection, in the form of postage, is \$19.

Postage

The USPTO estimates that 40% of the items in this information collection will be submitted in the mail. The USPTO estimates that the average postage cost for a mailed submission, using a Priority Mail 2-day flat rate legal envelope, will be \$9.35 and that approximately 2 submissions will be mailed to the USPTO per year. Therefore, the USPTO estimates that postage costs in this collection will be \$19.

IV. Request for Comments

The USPTO is soliciting public comments to:

(a) Evaluate whether the collection of information is necessary for the proper performance of the functions of the Agency, including whether the information will have practical utility;

(b) Evaluate the accuracy of the Agency's estimate of the burden of the collection of information, including the validity of the methodology and assumptions used;

(c) Enhance the quality, utility, and clarity of the information to be collected; and

(d) Minimize the burden of the collection of information on those who are to respond, including through the use of appropriate automated, electronic, mechanical, or other technological collection techniques or other forms of information technology, *e.g.*, permitting electronic submission of responses.

All comments submitted in response to this notice are a matter of public record. The USPTO will include or summarize each comment in the request to OMB to approve this information collection. Before including an address, phone number, email address, or other personally identifiable information (PII) in a comment, be aware that the entire comment—including PII—may be made publicly available at any time. While you may ask in your comment to withhold PII from public view, the USPTO cannot guarantee that it will be able to do so.

Justin Isaac,

Information Collections Officer, Office of the Chief Administrative Officer, United States Patent and Trademark Office.

[FR Doc. 2023–04759 Filed 3–7–23; 8:45 am] BILLING CODE 3510–16–P

DEPARTMENT OF DEFENSE

Office of the Secretary

Defense Advisory Committee on Investigation, Prosecution, and Defense of Sexual Assault in the Armed Forces; Notice of Federal Advisory Committee Meeting

AGENCY: General Counsel of the Department of Defense, Department of Defense (DoD).

ACTION: Notice of Federal Advisory Committee meeting.

SUMMARY: The DoD is publishing this notice to announce that the following Federal Advisory Committee meeting of the Defense Advisory Committee on Investigation, Prosecution, and Defense of Sexual Assault in the Armed Forces (DAC-IPAD) will take place.

DATES: Tuesday, March 14, 2023—Open to the public from 1 p.m. to 3 p.m. EST. **ADDRESSES:** This public meeting will be held virtually. To receive meeting access, please submit your name, affiliation/organization, telephone number, and email contact information to the Committee at: whs.pentagon.em.mbx.dacipad@ mail.mil.

FOR FURTHER INFORMATION CONTACT:

Dwight Sullivan, 703–695–1055 (Voice), 703–693–3903 (Facsimile), *dwight.h.sullivan.civ@mail.mil* (Email). Mailing address is DAC-IPAD, One

⁴Bureau of Labor Statistic rate for lawyers in local government (23–1011—Lawyers), plus 30% added for beenfits and overhead (*https:// www.bls.gov/oes/current/oes230000.htm*).

Liberty Center, 875 N Randolph Street, Suite 150, Arlington, Virginia 22203. Website: *http://dacipad.whs.mil/.* The most up-to-date changes to the meeting agenda can be found on the website.

SUPPLEMENTARY INFORMATION: Due to circumstances beyond the control of the Designated Federal Officer, the Defense Advisory Committee on Investigation, Prosecution, and Defense of Sexual Assault in the Armed Forces was unable to provide public notification required by 41 CFR 102–3.150(a) concerning its March 14, 2023 meeting. Accordingly, the Advisory Committee Management Officer for the Department of Defense, pursuant to 41 CFR 102–3.150(b), waives the 15-calendar day notification requirement.

This meeting is being held under the provisions of chapter 10 of title 5 (formerly the Federal Advisory Committee Act (FACA) of 1972 (5 U.S.C. 10)), the Government in the Sunshine Act of 1976 (5 U.S.C. 552b, as amended), and 41 CFR 102–3.140 and 102–3.150.

Purpose of the Meeting: In section 546 of the National Defense Authorization Act for Fiscal Year 2015 (Pub. L. 113-291), as modified by section 537 of the National Defense Authorization Act for Fiscal Year 2016 (Pub. L. 114-92), Congress tasked the DAC-IPAD to advise the Secretary of Defense on the investigation, prosecution, and defense of allegations of rape, forcible sodomy, sexual assault, and other sexual misconduct involving members of the Armed Forces. This will be the twentyseventh public meeting held by the DAC-IPAD. At this meeting the Committee will conduct deliberations on the 5th Annual Report; Victim Impact Statement Report; and Appellate Review Report. Prior to adjournment, the Committee will receive a briefing from the DAC-IPAD Special Projects Subcommittee.

Agenda: 1 p.m.–2 p.m.—Opening Remarks; Discussion, Deliberations, and Voting on 5th Annual Report; Victim Impact Statement Report; and Appellate Review Report. 2 p.m.–3 p.m.—Special Projects Subcommittee Update. 3 p.m. Public Meeting Adjourns. Any changes to the agenda will be posted on the DAC-IPAD website (*http:// dacipad.whs.mil/*).

Meeting Accessibility: Pursuant to 41 CFR 102–3.140 and 5 U.S.C. 1009(a)(1), the public or interested organizations may submit written comments to the DAC-IPAD about its mission and topics pertaining to this public meeting. Written comments must be received by the DAC-IPAD at least five (5) business days prior to the meeting date so that they may be made available to the DAC-IPAD members for their consideration prior to the meeting. Written comments should be submitted via email to the DAC-IPAD at

whs.pentagon.em.mbx.dacipad@ *mail.mil* in the following formats: Adobe Acrobat or Microsoft Word. Please note that since the DAC-IPAD operates under the provisions of the FACA, all written comments will be treated as public documents and will be made available for public inspection. Oral statements from the public will be permitted, though the number and length of such oral statements may be limited based on the time available and the number of such requests. Oral statement requests must be received by the DAC-IPAD at least five (5) business days prior to the meeting date by submitting them via email at whs.pentagon.em.mbx.dacipad@ mail.mil.

Written Statements: Pursuant to 41 CFR 102-3.140 and 5 U.S.C. 1009(a)(3), interested persons may submit a written statement to the DAC-IPAD. Individuals submitting a statement must submit their statement no later than 5:00 p.m. EST, Monday, March 13, 2023 to Dwight Sullivan, 703-695-1055 (Voice), 703-693-3903 (Facsimile), dwight.h.sullivan.civ@mail.mil (Email). If a statement pertaining to a specific topic being discussed at the planned meeting is not received by Monday, March 13, 2023, prior to the meeting, then it may not be provided to, or considered by, the Committee during the March 14, 2023 meeting. The Designated Federal Officer will review all timely submissions with the DAC-IPAD Chair and ensure such submissions are provided to the members of the DAC-IPAD before the meeting. Any comments received by the DAC-IPAD prior to the stated deadline will be posted on the DAC-IPAD website

(http://dacipad.whs.mil/). Dated: March 2, 2023.

Aaron T. Siegel,

Alternate OSD Federal Register Liaison Officer, Department of Defense. [FR Doc. 2023–04693 Filed 3–7–23; 8:45 am] BILLING CODE 5001–06–P

DEPARTMENT OF EDUCATION

[Docket No.: ED-2023-SCC-0044]

Agency Information Collection Activities; Comment Request; Revocation of Consent To Share Federal Tax Information Form

AGENCY: Federal Student Aid (FSA), Department of Education (ED).

ACTION: Notice.

SUMMARY: In accordance with the Paperwork Reduction Act (PRA) of 1995, the Department is proposing a new information collection request (ICR).

DATES: Interested persons are invited to submit comments on or before May 8, 2023.

ADDRESSES: To access and review all the documents related to the information collection listed in this notice, please use http://www.regulations.gov by searching the Docket ID number ED-2023–SCC–0044. Comments submitted in response to this notice should be submitted electronically through the Federal eRulemaking Portal at http:// *www.regulations.gov* by selecting the Docket ID number or via postal mail, commercial delivery, or hand delivery. If the regulations.gov site is not available to the public for any reason, the Department will temporarily accept comments at ICDocketMgr@ed.gov. Please include the docket ID number and the title of the information collection request when requesting documents or submitting comments. Please note that comments submitted after the comment period will not be accepted. Written requests for information or comments submitted by postal mail or delivery should be addressed to the Manager of the Strategic Collections and Clearance Governance and Strategy Division, U.S. Department of Education, 400 Maryland Ave. SW, LBJ, Room 6W203, Washington, DC 20202-8240.

FOR FURTHER INFORMATION CONTACT: For specific questions related to collection activities, please contact Beth Grebeldinger, (202) 377–4018.

SUPPLEMENTARY INFORMATION: The Department, in accordance with the Paperwork Reduction Act of 1995 (PRA) (44 U.S.C. 3506(c)(2)(A)), provides the general public and Federal agencies with an opportunity to comment on proposed, revised, and continuing collections of information. This helps the Department assess the impact of its information collection requirements and minimize the public's reporting burden. It also helps the public understand the Department's information collection requirements and provide the requested data in the desired format. The Department is soliciting comments on the proposed information collection request (ICR) that is described below. The Department is especially interested in public comment addressing the following issues: (1) is this collection necessary to the proper functions of the Department; (2) will this information be